

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный буд. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЗА НЕФТЬ

от

17 АПР 41

Баку

Газета №

В театре русской драмы

Азербайджанский государственный театр русской драмы в этом году осуществил постановку пьесы «Горячее сердце», великого русского драматурга А. Н. Островского. В «Горячем сердце» А. Н. Островский верен своей основной творческой линии — описанию быта, нравов и характеров купеческой среды России середины прошлого столетия.

Пьеса «Горячее сердце» идет в постановке заслуженного деятеля искусств — Я. Р. Ярославского, художник — заслуженный деятель искусств — Ф. Т. Гусак.

Театр русской драмы поставил также пьесу «Золото», — Деслера и Фялимонова, на тему о золотомискателях в Сибири, в наши дни. Здесь показаны мечты, стремления и труд людей, преодолевающих остатки старого в своей психологии. Социалистический труд, перевоспитывая людей, усиливает процесс расслоения в старательских артелях, лучшие люди, которые уходят в золотую промышленность и дают рекорды высокой стахановской производительности.

Пьесу ставит Г. А. Георгиевский, художник — заслуженный деятель искусства — С. М. Ефименко. Главные роли Степана Потанина и Полевой исполняют — заслуженный артист республики В. А. Акимов и народная артистка республики А. Л. Сувилова.

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный буд. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

316 22 MAR 41
● Азербайджанский театр русской драмы будет выступать летом в Ленинграде.